

一座城市的活力配方

聚焦厦门建设“体育强市”特别报道



第二十一届市运会创历史，参赛选手人数多、范围广，赛事项目多、活力足

电竞飞盘首次亮相 硬地拔河重磅登场

本报讯(记者李翔宇)环岛沙滩上，运动健儿围绕一个小小飞盘展开激烈对抗...

本届市运会比赛项目总计78个，项目数和参与人数创历届之最...

所有项目中，电竞、飞盘、台球、射箭这四个表演项目均面向全市市民公开报名...

同样，霹雳舞凭借进入奥运会走入更多人视野，我市步伐紧跟...

行业部比赛也颇有亮点，作为压轴大戏，600公斤级混合组硬地拔河预计9月重磅登场...

在参赛群体方面，本届市运会在传统的青少年部、行业部与群众部基础上...



奥运冠军吉新鹏和林清峰带着市运会吉祥物鹭可亮相。(本报记者 琳铭 摄)



市第二十一届运动会暨第十一届老年人体育健身大会昨开幕。左、上、下图分别为武术兵道表演、亲子瑜伽表演、拍胸舞表演。(本报记者 黄少毅 摄)

小贴士 市民可免费观赛 本届市运会赛事组织贴近群众...



厦门自贸片区管委会党组：

调查研究求真务实 推动发展有力有效

本报讯(记者吴晓菁 通讯员周莹)用好调查研究“传家宝”，找准破解难题“金钥匙”...

线图，确定“推动航空维修产业高质量发展”“自贸区集成电路设计产业制约因素和突破路径”等7个调研课题...

想企业之所想，急企业之所急，厦门自贸片区管委会党组把解决“老大难”问题作为推动高质量发展的大事要事...

自贸片区管委会党组做实做细调查研究“后半篇文章”，将一张张“问题清单”变为一份份“成果清单”...

省级技能大师工作室 今年厦门可申报10个

我市目前已有国家级、省级、市级技能大师工作室197个，涵盖生产制造、非物质文化遗产等54个职业工种

本报讯(记者张琦)来自省人社厅的消息，今年，我省计划遴选建设60个左右省级技能大师工作室...

据悉，省级技能大师工作室主要依托企事业单位建设，工作室建设项目要与经济发展密切结合...

应具有申报职业最高等级职业资格(职业技能等级)或相当于该水平的其他技能等级证书...

入选的省级技能大师工作室，省里将给予经费保障，每个省级技能大师工作室补助经费10万元...

政务专递

把问题整改 贯彻主题教育始终

本报讯(记者黄怀)近日，市委主题教育整改整治工作推进会举行，贯彻落实中央、省市有关会议精神...

会议指出，检视整改既是主题教育的一项重点措施，也是确保主题教育取得实效的有力抓手...

会议强调，解决问题是整改整治的根本目的，要紧盯重点问题，在动真碰硬上再加力...

会上，市委第四巡回指导组、第七巡回指导组，市交通局、市应急局、市市场监管局作交流发言。

厦企牵手院士 发力未来数智应用

本报讯(记者应洁 通讯员郭妮妮)近日，“未来数智应用技术联合创新中心”签约揭牌仪式在软件园三期罗普特科技园举行。

据介绍，该创新中心由罗普特科技集团主导，由中国工程院院士、中国大数据技术与产业联盟理事长谭建荣牵头...

罗普特是一家AI行业解决方案提供商和计算机视觉领域龙头企业，公司长期从事计算机视觉、语义分析、元素感知、边缘计算、数据挖掘、机器学习及逻辑推理等核心技术的研究...

谭建荣院士长期从事数据建模与虚拟现实、数字设计与智能制造方面研究，对大数据、元宇宙、人工智能均有深入研究...

厦企携手阿联酋企业 助力钢铁产品“出海”

本报讯(记者李逸平)近日，厦门建发钢铁集团(以下简称“建发钢铁”)旗下昌富利(厦门)有限公司与阿联酋第二大私营钢铁制造商Conares在迪拜签订合作备忘录...

Conares成立于1988年，是阿联酋第二大私营钢厂，与世界各地的知名钢厂建立了广泛的合作伙伴关系...

通过此次合作，双方将协力为海湾合作委员会国家提供优质中国钢铁产品，满足建筑业、基础设施开发和制造业等各行业日益增长的需求...

建发股份相关负责人表示，Conares是建发钢铁在中东市场的重要合作伙伴，此次合作标志着双方的合作进入新篇章...

接下来，建发钢铁将以多种业务模式协同并进，加速国际市场布局，助力中国钢铁产品“出海”，同时引进海外优质产业资源。

厦门国际信托有限公司 关于董事会换届及成员变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。因公司第六届董事会任期届满...

上述董事变更事项已完成工商变更登记(备案)。本次董事会换届及成员调整不会影响公司董事会正常运作。特此公告。

厦门国际信托有限公司 2023年8月9日